YPOK MateMaTukun

B 3 KJlacce

Pa3paboTalia
YUYUTEIb HAYaJIbHBIX KJIACCOB

MOY COIII Ne4 1. BepxHecTenHoM
CTEMmHOBCKOTO parioHa

["annamoBa Oxcana HukomaeBHa



= TeMa ypoka:

[lpoBepKa oeneHnsa ¢ OCTaTKoM.
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Pacwudgpyunte HazBaHue
CaMOU BbICOKOU ropbl Ha 3eMHOM Luape:

84 :7-c _l 100:10-a

13-6—7 4 26 +37 -
25.0-g [g’ 99 11 - p

30 0 63 9 63 12 78







3adaya Ha cMeKarsiKy

[lepnmeTp 1 nnowagb
KBagpaTa
Bblipa)aroTcs OgHUM U
TEM XXe YMNCIIOM.
Hangute CTOpPOHY
KBagpara.

OT1BeT: 4 c™m



"

MaTtemaTundyecknm ANKTaHT:

npeacrtaBbTe Yncno 80 B BUAe npousBeaeHUs AByX
YETHbIX MHOXWUTESEW ;

BO CKOJbKO pa3 20 meHbLe 60;

B 3 pa3sa
HanguTte npounsseaeHue yncen 18 u 3;

54

Kakoe YMCNo Haao pa3aennTtb Ha 12, 4yToObI NonNy4nTb 3;

4
KaKoe 4ncno MmeHblue 68 B 17 pas;

4



o
CoobuweHue memsbl U yereu ypokKa.

Mygpbit 3Haka BCe 3HAET Ha CBETe,

Kak genuntb, BbluUTaTh, NpubaBnsTb, yMHOXaTb.
N 4TObbI OLLNMOKK HE aonycKkanu aeTw,

OH Hay4nT HaAc NPOBEPATD.

[1poBepuTbL YaCcTHOE, AaXe C OCTaTKOM

[1ns1 Hac He cocTaBuT DONbLLLOIo Tpyaa
beputeck cmenee 3a geno!

Owwunbok He byaeT HuKoraa. t‘
pS




B 9TOM BbipaXeHun HanguTe
3Ha4yeHune: 54:48

54 | 48
48 | 1




PU3KYNETMUHYTKA.

( Ha wkady — 0, Hag gockon — 10, Ha cTeHe — 1)

[leTn pewaoT npumMepbl U MOBOPA4YMBalOTCS B
TY CTOPOHY, e KapTO4YKM C NpaBUITbHbIM
OTBETOM
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PeweHune 3agaym Ne3, ctp. 30

15 MuH. 15 MuUH. 6 MUH.



TecT

[lpencraBbTe YMCNO 45 B BMAE CYMMbI ABYX CllaraeMblX, Kaxgoe u3
KOTOPbIX OAenutcd Ha 3.

a) 43+2 6) 40+5 B) 30+15
Hangute 3HavyeHune npousseneHus ymcen 34 u 2.

a) 36 6) 32 B) 68
CpaBHuTte: 16:16...29:29:

a) < 0) > B) =

Bo ckonbko pa3 ysenudunu ymicno 18, ecnu nony4vnnu 90:
a) B 4 pasa 6) B3 pa3za B)BS pas
Pewwnte ypaBHeHue: x:13=7

a) 78 6) 104 B) 91
[lepBbin MHOXNTENDL 16, BTOPOU MHOXUTESb 5, HAUOUTE NMPON3BEOEHNE:!
a) 75 6) 80 B) 96

[lpon3BeneHne Kaknx aByx Yymcen paBHO 56:
a)16no 6)221n3 B) 2128



Pewwu 3apavy:

B cagy nocagmnun 18 KyctoB CMOPOAMHbBI, NO 6
KYCTOB B psdy, M CTOMNbKO e PsAaoB KPbIKOBHUMKA, MO
8 KycToB B psay. CKONbKO KyCTOB KPbIXXOBHUKA
nocagunn?

a) 28 KycToB 0) 24 kycTa B) 32 KycTa

BcTtaBbTe BMECTO * 3HAK apnUPMETNYECKOTrO
OENCTBUS TaK, YTOObI paBEHCTBO CTalo BEPHbLIM:

(16*8)-6=86-38
a) + o) - B) r):



" ul

3aaaHue Ha goMm: Ne 5, 6, ctp. 30




Cnacubo 3a pabory!




